& python

Kypc no ocHoBam
nporpaMmmupoBaHusi Ha Python




Crmucku

BonbLWMHCTBO NporpamMmm paboTaeT He C OTAENbHbIMU NEPEMEHHbLIMU, a
C HabopoM NepeMEHHbIX.

Primes = [2Z,: 3; 5, 7; 11, .13]
Rainbow = ['Red', 'Orange', 'Yellow', 'Green', 'Blue', 'Indigo', 'Violet']

[ns XxpaHeHUs1 Taknx AaHHbIX MOXHO MCMNOSb30BaTb CTPYKTYPY
OaHHbIX, Ha3blBaeMyto B [TMTOHEe cnncok (B OONbLUNMHCTBE XKe A3bIKOB
nporpaMmMmMpoBaHnA UCMOMb3yeTCHa APYron TEPMUH “MaccuB”).

Cnncok npeacTaBnsieT cobon nocneaoBaTesibHOCTb 3NIEMEHTOB,
NPOHYMepoBaHHbIX OT 0, KaK CUMBOINbI B CTPOKE.




Crmcku

, MOXXKHO Y3HaTb NMpy NoMoLM pyHKLmK len.
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Crucku

0 MoxHOo co3gaTb NYCTOW CNKUCOK (He coaep KaLLlum
anemeHToB AnuHbl O).

a=[] - nyctoun cnucok
B KOHeL cnnucka MoXKHO A06aBnATb 3NeMeHTbI Npu
nomoLum metoaa append.

a =[] # 3aB0AMM NYCTOM CNUCOK
n = int(Cinput()) # cuuTbiBGEM KONUYECTBO 3/IEMEHT B CNUCKe
1 in range(n):
new_element = int(input()) # cuuTbiBOEM OYEepeaHOW 3NEeMEeHT
a.append(new_element) # pobasnsieM ero 8 CNUCOK
# nochegHue ABe CTPOKU MOXHO ObU10 3GMEHUTbL OAHOW:
# a.append(int(input()))
print(a)




(e, 1, o, 1, 9, 1]

(7, 8, 9]
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print([7, 8] + [9])
print([@, 1] * 3)

0 [1ns cnMckoB LIENUKOM OrnpeaeneHbl onepawmm
CNOXXEHUS CMIUCKOB U YMHOXXEHWEe cnncka Ha




0 OneMeHTbl cnucka MoryT BBOAUTLCA MO O4HOMY B
CTPOKE, B 9TOM Clny4ae CTPOKY LIENUKOM MOXHO
cuntatb doyHkumen input(). lNocne 3aToro MoOXHo
ncnonb3oBaTtb Metoa cTpoku split(), Bo3spaluatoLmnm

CMUCOK CTPOK, KOTOPbIE NOMy4atoTCH, ECIN UCXOOHYHO
CTPOKY pa3pes3aTb Ha YacTu no npobenam.

HQ BXOA NOAGETCH CTPOKaA
1253

input() #s == "12 3
s.split() #a == ['1",




0 Y aTOro metoga ectb Heobs3aTeNbHbIN
napamMeTp, KOTOPbIN ONpeaenseT, Kakas
CTpOKa byaeT UCrosib30BaTbCH B KAYECTBE
pasgenutena Mexay anemMeHTamm crimcka.

a = '192.168.0.1".split('.")




0 Join - meToa, No3BONALLNA BIBECTU CMUCOK.
Y 3TOro Metoaa oauH napameTp: CrIUCOK.
Bo3Bpaulaetca ctpoka. [lonyyeHHagq

COeANHEHNEM IIEMEHTOB NEpPeaaHHOro cnnucka
B OOHY CTPOKY.

a=['red', 'green', 'blue']
print(' '.join(a))

# sepHéT red green blue
print('’.join(a))

# BepHéT redgreenblue
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Pelltenue

input() # s == "'12 3’
S.SpiakEC) ¥ a == [VEY, T2, 3]
1 in range(len(a)):
1f 1 % 2 = 0:
print(a[i]
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3N1eMeHTa.




Pelltenue

a = 1nput().split()
1 1n range(l, len(a)):
1f int(a[1-1]) < int(a[1i]):

print(a[i])
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[aH cnucok yucen. BoiBeaute 3HayeHune Haubonbluero aneMeHTa B CNUcke, a 3aTem
MHOEKC 3TOro aneMeHTa B cnucke. Ecnu HanbonblmMX 3N1eMEeHTOB HECKONbKO,
BbiBeauTe MHOEKC Nepsoro n3 HUX.
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Pelltenue

A = input().split()
max, index = A[@], @
for 1 in range(l, len(A)):
if A[1] > max:
max, index = A[i], 1
print(max, index)
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, TO NOCNegHnit aNeMeHT OCTaeTcs Ha CBOEM MecCTe.

Ecnu aneMeHTOB HeYeTHOe YUCno




Pelltenue

A = 1nput(Q).split()
for 1 in range(l, len(A), 2):

Al1], Al1 - 1] = A[1-1], AJi]
for 1 in range(len(A)):

print(A[1], end = ' ")




